жизнь у моря

ПЛЯЖИ, ПОРТЫ, ЭКОЛОГИЯ ПОБЕРЕЖЬЯ



К 2024 ГОДУ пляжи Краснодарского края приведут к единому стандарту. По мнению властей, это поможет сформировать понятный и прозрачный турпродукт, не обмануть ожидания туристов, повысить клиентоориентированность и конкурентоспособность кубанских курортов. Разработка новых стандартов позволит унифицировать подходы к организации туристской деятельности во всех районах края. Впервые стандартизацию в туротрасли начали применять в Сочи. С 2016 года она распространилась на весь край, а в 2017 году регион разработал единый стандарт работы средств размещения по системам «все включено» и «ультра все включено».

В ПОРТУ НОВОРОССИЙСКА МО-

дернизируют нефтеналивные терминалы. На «Транснефть-Терминале» построят новые резервуары, повысят скорость погрузки танкеров и реконструируют железнодорожные эстакады для приема светлых нефтепродуктов. Это позволит увеличить объемы танкерных партий с целью снижения стоимости экспорта в Азию. Терминал ИПП планируют оборудовать дополнительными резервуарами, обеспечить на нем перевалку минудобрений и базовых видов масел, в том числе импорт последних. На «Новороссийском мазутном терминале» предполагается обеспечить перевалку битума и нарастить перевалку светлых нефтепродуктов.





ЧЕРНОМОРО-АЗОВСКОЕ МОР-СКОЕ УПРАВЛЕНИЕ Росприроднадзора с ноября 2021 года по сентябрь 2022 года
проведет внеплановые проверки нефтяных
стивидоров Краснодарского края. В график
проверок надзорного органа включены стивидорные компании портов Туапсе, Новороссийска, Ейска и Темрюка, а также предприятия,
осуществляющие рейдовую перевалку нефтепродуктов. Мероприятия проводятся с целью
проверки соблюдения обязательных требований в области охраны окружающей среды
юридическими лицами, осуществляющими
перевалку нефтепродуктов в морских портах,
в том числе в части готовности к ликвидации
аварийных разливов нефти.



СРЕДНИЙ ПОКАЗАТЕЛЬ ЦЕН на недвижимость в Сочи по итогам III квартала года продолжает расти и практически достиг отметки в 400 тыс. руб. за один квадратный метр. Эксперты отмечают, что рост цен отмечен на рынке жилья дифференцированных сегментов: комфорт-класс, премиум и элитный сегмент. Значительную долю в формирование среднего показателя внес рынок люксового жилья. Стоимость одного квадратного метра элитной недвижимости в Сочи составила порядка 1,5 млн руб. Этот показатель на 30% превысил цены на жилье эквивалентного сегмента в Москве.



ЗА СЕНТЯБРЬ-ОКТЯБРЬ 2021 года компании Краснодарского края разместили более 5,1 тыс. вакансий в сфере туризма и гостеприимства, что на 59% больше, чем за аналогичный период 2020 года. Наибольшее количество вакансий размещено в Краснодаре, Сочи, Новороссийске, Анапе, Геленджике и Красной Поляне. Сюда требуются повара и сотрудники кухни, официанты, бармены и управленцы. Рынок труда испытывает дефицит кадров из-за коронавируса и демографического кризиса. На одну вакансию в сфере туризма приходится два резюме при комфортном показателе в четыре-пять резюме на место. В 2020 году на место было три резюме.



РАЗРЕШИТЕЛЬНУЮ ДОКУМЕНТАЦИЮ для начала строительства аэровокзального комплекса в Краснодаре планируют получить до конца 2021 года. Проект объекта отправлен на Главгосэкспертизу. В настоящее время идет подбор подрядчика. На территорию будущего комплекса уже завезли необходимую технику. В первую очередь на роль исполнителя работ рассматривают региональные компании. В строительство нового аэропорта Краснодара Группа компаний «Аэродинамика» вложит 20 млрд руб. Сроки реализации всех проектов мультимодального транспортного узла аэропорта Краснодар оценены в рамках периода 2020—2024 гг.



РУССКОЕ ГЕОГРАФИЧЕСКОЕ ОБЩЕСТВО (РГО) совместно с Фондом «Посети Кавказ» и компанией «Курорты Северного Кавказа» собираются воссоздать разработанный в СССР туристический пеший маршрут от Архыза до Красной Поляны. Как сообщили представители РГО, для воссоздания тропы необходимы инвестиции и соблюдение современных стандартов, поскольку проект был разработан еще в советское время. Предполагается, что на тропе обустроят кемпинги, пункты питания, а также места продажи сувениров или туристического оборудования.

СОБЫТИЯ